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1 . ФУНКЦІОНАЛ ПОСТАЧАЛЬНИКА 

1.1 Реєстрація 

Програмне забезпечення "Платформа для роздрібного ринку електричної 

енергії" (REP) - (далі – Платформа) доступна за посиланням: 

https://rep.oree.com.ua 

Для реєстрації на платформі необхідно в головному меню натиснути на 

пункт «Авторизація», після чого система відобразить наступний інтерфейс  

(рисунок 1.1). Платформа передбачає реєстрацію за допомогою унікальних 

індивідуальних даних (логіну/паролю та удосконаленого електронного 

підпису чи кваліфікованого електронного підпису (далі – УЕП/КЕП). 

Користувачу необхідно обрати «Тип носія особистого ключа» (відповідно це 

файл або токен), з випадаючого списку «Кваліфікований надавач ел. довірчих 

послуг» слід обрати кваліфікованого надавача (де саме отриманий УЕП/КЕП) 

та ввести пароль захисту ключа, після чого натиснути на кнопку «Зчитати 

Ключ». 

 

Рисунок 1.1 Сторінка реєстрації з КЕП (частина 1) 

Платформа відобразить сторінку, на якій зображені дані підписанта 

(рисунок 1.2). Для завершення реєстрації необхідно натиснути на кнопку 

«Продовжити». Якщо необхідно обрати інший УЕП/КЕП, необхідно 

натиснути на кнопку «Змінити Ключ» (рисунок 1.2), після чого Платформа  

відобразить сторінку реєстрації з УЕП/КЕП (рисунок 1.1). 

https://rep.oree.com.ua/
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Рисунок 1.2 Сторінка реєстрації з КЕП (частина 2) 

В разі якщо користувач не є учасником ринку, Платформа відобразить 

помилку, як це показано на рисунку 1.3. 

 

Рисунок 1.3 Помилка реєстрації 

 Для продовження реєстрації потрібно заповнити форму (рисунок 1.4). 

«Повна назва компанії» та «ЄДРПОУ» заповнюються автоматично (дані 

зчитуються з УЕП/КЕП), після попереднього кроку (рисунок 1.2). Пароль має 

містити від 8 до 16 символів. Всі поля, відмічені символом «*» є 

обов’язковими для заповнення.  
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Рисунок 1.4 Форма з інформацією про постачальника 

 Після успішної реєстрації постачальника, при спробі повторної 

реєстрації Платформа відобразить помилку (рисунок 1.5). 

   

Рисунок 1.5 Помилка повторної реєстрації постачальника 

1.2 Авторизація на платформі 

Головна сторінка Платформи показана на рисунку 1.6. 
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Рисунок 1.6 Головна сторінка платформи 

Для переходу в особистий кабінет постачальника необхідно натиснути на 

пункт головного меню «Авторизація». Постачальник перенаправляється на 

сторінку авторизації (рисунок 1.7), де необхідно ввести e-mail адресу та 

пароль, які вводились при заповненні форми з інформацією про постачальника  

(рисунку 1.4). 

 

Рисунок 1.7 Сторінка авторизації для входу в Платформу 
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Після заповнення авторизаційних даних та успішної авторизації 

постачальнику надається доступ в «Особистий кабінет». 

1.3 Внесення відомостей про постачальника 

На сторінці «Особистий кабінет» доступне меню з чотирма пунктами: 

«Загальна статистика», «Пропозиції», «Заявки споживачів» та «Інформація 

про постачальника» (рисунок 1.8). 

 

Рисунок 1.8 Інтерфейс кабінету постачальника 

Для редагування відомостей про постачальника слід натиснути на пункт 

меню «Інформація про постачальника» (рисунок 1.9), що містить дві вкладки: 

«Постачальник» і «Лого». Поля, що відмічені символом «*», є обов’язковими 

для заповнення.  
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Рисунок 1.9 Інформація про постачальника 

На рисунку 1.10 відображений інтерфейс вкладки «Лого», в якій 

міститься функціонал для завантаження зображень компанії: «Банер» 
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(відображається в пункті головного меню «Постачальники»), «Логотип» 

(відображається в пропозиціях постачальника). 

 

Рисунок 1.10 Банер та логотип постачальника 

Як показано на рисунку 1.10 постачальнику необхідно натиснути на 

піктограму зображення, після чого слід натиснути на кнопку редагування, як 

це показано на рисунку 1.11. 

 

Рисунок 1.11 Додавання банеру та логотипу постачальника 

Наступний крок – натиснути на кнопку «Завантажити зображення» 

(рисунок 1.12). 
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Рисунок 1.12 Завантаження зображення 

Для збереження інформації про постачальника необхідно натиснути на 

кнопку «Зберегти» (рисунок 1.13). 

 

Рисунок 1.13 Збереження інформації про постачальника 

Інформація про постачальника відобразиться в пункті головного меню 

«Постачальники» (рисунок 1.14). 

 

Рисунок 1.14 Зображення банеру постачальника 



 

11 

 

При виборі постачальника із загального списку Платформа відобразить 

детальну інформацію про постачальника (рисунок 1.15). 

 

Рисунок 1.15 Детальна інформація про постачальника 

Після заповнення / редагування всіх необхідних полів слід натиснути 

кнопку «Зберегти» (рисунок 1.16). Після натискання на кнопку «Зберегти» 

кабінет постачальника оновлюється актуальною інформацією. 
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Рисунок 1.16 Збереження заповнених даних про компанію 

1.4 Розміщення пропозицій 

В меню «Пропозиції» постачальник має змогу додавати свої пропозиції. 

Для цього на сторінці «Особистий кабінет» необхідно перейти до пункту меню 

«Пропозиції» (рисунок 1.17). 
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Рисунок 1.17 Інтерфейс пропозиції 

На рисунку 1.17 показано існуючі пропозиції постачальника. Їх можна 

відфільтрувати за наступними параметрами: назва пропозиції, ціна та статус 

(рисунок 1.18). Вказавши необхідні параметри, за якими проводиться 

фільтрування списку, необхідно натиснути кнопку «Застосувати». 

 

Рисунок 1.18 Фільтри списку пропозиції 

Для додавання нової пропозиції необхідно натиснути кнопку «Нова 

пропозиція» (рисунок 1.19). 

 

Рисунок 1.19 Кнопка додавання нової пропозиції 

На рисунку 1.20 зображений інтерфейс додавання нової пропозиції. 

Постачальнику необхідно заповнити поля на наступних вкладках в даному 

інтерфейсі: «Загальні», «Дані пропозиції». 
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На вкладці «Загальні» показано основну інформацію пропозиції, а саме: 

«Назва пропозиції»,  «Регіон постачання» та «Опис пропозиції».  

 

Рисунок 1.20 Додавання нової пропозиції 

На вкладці «Дані пропозиції» постачальнику слід вказати деталі 

пропозиції (рисунок 1.20). Якщо обраний графік оплати «інший», необхідно 

вказати в текстовому полі деталізовану інформацію за таким графіком оплати. 

Аналогічний функціонал стосується і поля «Ціна» (рисунок 1.21). 
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Рисунок 1.21 Дані пропозиції 

Для збереження пропозиції необхідно натиснути на кнопку «Зберегти» 

(рисунок 1.22). 

 

Рисунок 1.22 Збереження пропозиції 

На рисунку 1.17 та на рисунку 1.23 зображені існуючі пропозиції 

постачальника. 
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При необхідності редагування пропозиції доступна відповідна кнопка 

«Редагувати» (рисунок 1.23). Меню редагування пропозиції аналогічне меню 

створення нової пропозиції.  

 

Рисунок 1.23 Редагування пропозиції 

Після завершення редагування всіх необхідних полів необхідно 

натиснути кнопку «Зберегти» (рисунок 1.22). 

1.5 Видалення пропозиції 

Для видалення пропозиції необхідно обрати відповідну пропозицію із 

списку (рисунок 1.24). 

 

Рисунок 1.24 Видалення пропозиції (частина 1) 

Після того, як пропозиція/декілька пропозицій обрані, необхідно 

натиснути на кнопку «Видалити» (рисунок 1.25). 
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Рисунок 1.25 Видалення пропозиції (частина 2) 

Платформа відобразить діалогове вікно в якому необхідно підтвердити 

видалення (рисунок 1.26), після чого пропозиція видаляється.  

 

Рисунок 1.26 Видалення пропозиції (частина 3) 

1.6 Заявки споживачів 

Для того, щоб отримати інформацію про заявки споживачів на комерційні 

пропозиції постачальників необхідно перейти до пункту меню «Заявки 

споживачів» (рисунок 1.27). 

 

Рисунок 1.27 Заявки споживачів на пропозиції постачальників 
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Для перегляду заявки споживача необхідно натиснути на піктограму 

(рисунок 1.28). 

 

Рисунок 1.28 Перегляд заявки споживача 

Більш детальна інформація по заявці споживача відображена на рисунку 1.29.

 

Рисунок 1.29 Детальний перегляд заявки споживача 

На рисунку 1.29 відображено посилання на трекінг заявки, що відкриває 

наступний інтерфейс (рисунок 1.30). 

 

Рисунок 1.30 Трекінг заявки споживача 
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1.7 Пропозиції на оголошення  

Інтерфейс меню представлений на рисунку 1.31. В інтерфейсі 

представлені функції з вивантаження в Еxcel-файл (кнопка «Еxcel» на рисунку 

1.31).  

 

Рисунок 1.31 Інтерфейс меню «Пропозиції на оголошення» 

В даному інтерфейсі доступні посилання на оголошення споживача та 

власні пропозиції постачальника на оголошення (рисунок 1.32). 

  

Рисунок 1.32 Посилання на оголошення споживача на пропозиції 

постачальника 

Для того, щоб подати власну пропозицію на оголошення, постачальнику 

необхідно перейти до головного меню в пункт «Дошка оголошень» (рисунок 
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2.30), після чого обрати оголошення, на яке необхідно додати пропозицію, 

натиснувши «Детальніше…», після чого Платформа відобразить наступний 

інтерфейс (рисунок 1.33) та натиснути на кнопку «НАДІСЛАТИ 

ПРОПОЗИЦІЮ». 

 

Рисунок 1.33 Подача пропозиції постачальника на оголошення споживача 

На рисунку 1.34 відображений інтерфейс пропозиції постачальника на 

оголошення споживача, всі поля є обов’язковими до заповнення, окрім цього, 

за бажанням постачальник може додавати файл комерційної пропозиції та 

документи для укладання договору.  

 



 

21 

 

 

Рисунок 1.34 Інтерфейс подачі пропозиції постачальника на оголошення 

споживача 

Для додавання документів необхідно натиснути на кнопку «Додати 

документ», документів може бути декілька і вони не обов’язкові для 

завантаження, комерційна пропозиція також може бути відсутня.  При 

додаванні документу система відобразить додатковий інтерфейс для 

завантаження документів (рисунок 1.35).  

 

 

Рисунок 1.35 Додавання документів для укладання договору 
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Після того, як поля пропозиції постачальника заповнені, необхідно натиснути 

на кнопку «Надіслати» (рисунок 1.34). У особистому кабінеті постачальника у 

меню «Пропозиції на оголошення» відобразиться оновлена інформація з 

пропозицією яку постачальник подав на оголошення споживача, у споживача 

також інформація про пропозиції на оголошення оновиться в особистому 

кабінеті.  
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2 . ФУНКЦІОНАЛ СПОЖИВАЧА 

Для доступу до всіх функцій споживача програмного комплексу, 

необхідно пройти реєстрацію в якості споживача (рисунок 2.1), необхідно 

натиснути на кнопку «Реєстрація споживача». 

 

Рисунок 2.1 Інтерфейс авторизації/реєстрації споживача 

 Реєстрація нового споживача здійснюється за допомогою УЕП/КЕП, 

процес реєстрації аналогічний до пункту 1.1 цієї інструкції. Споживачу 

доступний наступний інтерфейс (рисунок 2.2). 

 

Рисунок 2.2 Інтерфейс меню споживача 

2.1 Загальна інформація  

Меню «Загальна інформація» містить 3 вкладки: інформація про 

споживача, контактна особа з питань укладання Договору, інформація про 

об'єкти (рисунок 2.3). 
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Рисунок 2.3 Інтерфейс вкладки «Інформація про споживача» 

Поля «Назва компанії або ПІБ ФОП», «ЄДРПОУ/РНОКПП», «Email», 

«Телефон» не редагуються, вони вказуються лише раз при реєстрації 

споживача (частина даних отримується за допомогою УЕП/КЕП, а частина – 

це дані які споживач ввів при реєстрації). Поле вебсайт (не обов'язкове), але 

якщо в споживача є вебсайт, він може вказати його та перевірити на 

правильність форматування адреси за допомогою кнопки «Перевірити». 

 

Рисунок 2.4 Інтерфейс вкладки «Контактна особа з питань укладання 

Договору» 

Поля «Прізвище та ім'я», «Email», «Телефон» доступні для редагування. 

Email та телефон перевіряються на  наявність помилок в форматуванні 

(рисунок 2.5).  
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Рисунок 2.5 Перевірка на правильність введення інформації в поля вкладки 

«Контактна особа з питань укладання Договору» 

 Інтерфейс «Інформація про об'єкти» зображений на рисунку 2.6. Для 

додавання нового об’єкту, необхідно натиснути на кнопку «+». На рисунку 2.6 

також відображений список всіх об’єктів, що додані споживачем.  

 

Рисунок 2.6 Інформація про об'єкти 

На рисунку 2.7 відображено інтерфейс для створення об’єктів, поля 

відмічені «зірочкою» обов’язкові для заповнення.  
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Рисунок 2.6 Інтерфейс створення об'єкта 

На рисунку 2.7 відображене поле «Регіон постачання», щоб вказати 

регіон необхідно ввести будь-яку букву алфавіту яка міститься в області.  

 

Рисунок 2.7 Вибір регіону постачання  
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На рисунку 2.8 відображено поле «Тип об’єкта», це поле містить 

додатковий функціонал, а разі, якщо тип об’єкта не влаштовує споживача, 

необхідно ввести тип об’єкту вручну, для цього необхідно обрати пункт 

«Інше» та в полі, що з’явилось нижче ввести необхідний тип об’єкта, поле 

введення обов’язково має бути не пустим.  

 

Рисунок 2.8 Вибір типу об’єкту  

 «Умови оплати» також містять поле «Інше» (рисунок 2.9), яке необхідне 

для введення користувацьких умов оплати, в разі, якщо доступні варіанти умов 

оплати не відповідають вимогам постачальника. 

 

Рисунок 2.9 Вибір умов оплат 

«Графік постачання» містить поле для введення блочного графіку 

постачання, як це показано на рисунку 2.10.  

 

Рисунок 2.10 Вибір умов оплат 

Для збереження інформації в вкладках доступна відповідна кнопка 

«дискета» та для повернення в головне меню доступна кнопка «відміна» 

(рисунок 2.11 ). 

 

Рисунок 2.11 Вибір умов оплат 
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Функціонал по редагуванню об’єктів доступний в разі, коли відсутні 

оголошення на ці об’єкти або оголошення, які посилаються на об’єкти мають 

статус «Не активне». Видалення об’єктів доступне лише тоді, коли відсутні 

оголошення на ці об’єкти з будь-яким статусом. Редагування об’єкту має той 

самий інтерфейс, що і додавання.  Видалення об’єкту викличе діалогове вікно, 

яке відображене на рисунку 2.12. 

 

Рисунок 2.12 Інтерфейс видалення об’єкту 

2.2 Оголошення 

Інтерфейс меню «Оголошення» зображений на рисунку 2.13. 

 

Рисунок 2.13 Інтерфейс меню «Оголошення» 

Для того, щоб додати нове оголошення, необхідно натиснути на кнопку 

«+» (рисунок 2.13). Поле (рисунок 2.14) «Термін дії оголошення» має бути 

більше поточного дня створення. Оголошення відповідає тільки одному 

об’єкту, тобто на один об’єкт можна створити тільки одне оголошення. Поле 

«Ціна пропозиції (очікувана)», в разі якщо обрано «% Дисконт від РДН» має 

бути в межах 100%. 



 

29 

 

 

Рисунок 2.14 Інтерфейс додавання нового оголошення 

Поле «Статус оголошення» (рисунок 2.15) передбачає 2 статуси, а саме: 

«Чернетка» (не відображається в дошці оголошень) та «Активне» 

(відображається в дошці оголошень). Редагувати оголошення після 

присвоєння статусу «Активне» заборонено.  
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Рисунок 2.15 Статуси поля «Статус оголошення» 

Створене оголошення відображене в списку оголошень, як це показано на 

рисунку 2.16. 

 

Рисунок 2.16 Список створених оголошень 

На рисунку 2.17 відображені функції, які доступні для роботи з оголошенням 

(перегляд, редагування та видалення). 

 

Рисунок 2.17 Функції роботи з оголошеннями 
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При перегляді інформації оголошення Платформа відобразить наступний 

інтерфейс (рисунок 2.18). 

 

Рисунок 2.18 Детальна інформація по оголошенню 

Редагування оголошення відобразить той же інтерфейс, який був доступний 

при додаванні. Видалення оголошення відображає діалогове вікно, яке 

зображено на рисунку 2.19.  

 

Рисунок 2.19 Видалення оголошення 
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Якщо оголошення збережене зі статусом «Активне» (рисунок 2.20), то функції 

для роботи з оголошенням обмежуються. Видалення оголошення недоступне, 

оскільки оголошення відображається на дошці оголошень.  

 

Рисунок 2.20 Список оголошень 

Редагування у активного оголошення матиме наступний вигляд  (рисунок 

2.21).  

 

Рисунок 2.21 Редагування активного оголошення 

Функція перегляду пропозиції постачальника (рисунок 2.22) доступна в разі, 

якщо на оголошення споживача постачальник створить зустрічну пропозицію.  

 

Рисунок 2.22 Перегляд пропозиції постачальника 

Якщо постачальник надав пропозиції, то список оголошень матиме наступний 

вигляд (рисунок 2.23). 
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Рисунок 2.23 Надана пропозиція постачальника на оголошення споживача 

Для перегляду пропозиції від постачальника необхідно натиснути на кнопку 

перегляду, як це показано на рисунку 2.22, програмний комплекс відобразить 

наступний інтерфейс (рисунок 2.24). 

 

Рисунок 2.24 Інформація по пропозиції постачальника на оголошення 

споживача 

На рисунку 2.25 зображені посилання на документи, які додав постачальник 

на оголошення споживача.  
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Рисунок 2.25 Документи завантажені постачальником до оголошення 

споживача 

2.3 Пропозиції постачальників 

Інтерфейс перегляду списку пропозицій постачальників на оголошення 

споживача зображений на рисунку 2.24. Функціоналом передбачено 

вивантаження списку в Excel-форматі кнопка («Excel») на рисунку 2.24. В 

списку пропозицій постачальників доступні посилання на оголошення 

споживача та комерційні пропозиції постачальників.  

 

Рисунок 2.26 Список пропозицій постачальників на оголошення споживача 

2.4 Подача заявки на комерційну пропозицію Постачальника 

Для подачі заявки на комерційну пропозицію Постачальника необхідно 

авторизуватись для того, щоб заявки відображались в особистому кабінеті 

споживача, якщо авторизація не виконана, споживач відповідно не матиме 

змоги переглядати заявки в особистому кабінеті, історія подачі заявки 

зберігається виключно в електронній пошті споживача.  
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В головному меню, для перегляду пропозицій від постачальника, 

необхідно обрати область на інтерактивній карті України (рисунок 2.25).  

 

Рисунок 2.25 Інтерактивна карта областей України 

В інтерфейсі необхідної області показано список існуючих пропозицій від 

постачальників (рисунок 2.26). Фільтрація результатів відображення залежить 

від обраного фільтру, а саме: «Постачальник», «Група споживання», «Графік 

оплати». 
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Рисунок 2.26 Інтерфейс зі списком пропозицій для обраної області 

Перегляд пропозиції показаний на рисунку 2.27. Для того щоб подати 

заявку на купівлю необхідно натиснути на кнопку «Подати Заявку». 

 

Рисунок 2.27 Перегляд окремої пропозиції 
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Для створення заявки на купівлю необхідно заповнити форму (рисунок 

2.28) та натиснути кнопку «Відправити». 

 

Рисунок 2.28 Подача заявки 
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3 ДОШКА ОГОЛОШЕНЬ 

На рисунку 3.1 відображений пункт меню «Дошка оголошень», меню 

доступне виключно для авторизованих користувачів в програмному 

комплексі. 

 

Рисунок 3.1 Пункт меню «Дошка оголошень» 

Якщо користувач натисне на пункт головного меню «Дошка оголошень» 

Платформа відобразить наступний інтерфейс (рисунок 2.30). В інтерфейсі 

користувача представлена фільтрація елементів за наступними критеріями: 

«Група споживача», «Оплата послуг ОСР», «Регіон постачання». Перегляд 

оголошень доступний в табличному вигляді та в вигляді списку (рисунок 3.2). 

 

Рисунок 3.2 Список оголошень споживачів  

Для того, щоб отримати детальну інформацію по оголошенню споживача 

необхідно натиснути на посилання «Детальніше…», після чого відкриється 

наступний інтерфейс (рисунок 3.3). 
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Рисунок 2.3 Деталізований опис оголошення споживача 


